
ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA 

PREVIDENCIA SOCIAL MUNICIPAL DE JOAO RAMALHO/SP PARA 

DELIBERACAO SOBRE CONSULTA FORMAL DO FUNDO DE INVESTIMENTOS 

FIDIC PREMIUM.

Ao vigesimo segundo dia do mes de outubro de dois mil e vinte quatro 

(22/10/2024), as nove boras (09:00 hrs.) nas dependencias da Previdencia 

Municpal de Joao Ramalho/SP, desta cidade de Joao Ramalho/SP, situado 

na Rua Dos Vereadores, n. 42, Centro, reuniram-se extraordinariamente os 

Membros do Conselho Deliberativo da Previdencia Social Municipal de 

Joao Ramalho/SP Sr5. Marianne Trevisan Pedrotti Massimo, Sr. Diego da 

Silva Ramos, Sr5 Veridiana do Carmo Rodrigues Moreira, conforme previa 

convocagao feita pela Presidente do respective conselho, para apreciagao 

da seguinte Pauta:

CONSULTA FORMAL, E APROVACAO DAS DEMONSTRACOES 

FINANCEIRAS, DAS NOTAS EXPLICATIVAS E DO RELATORIO DOS 

AUDITORES INDEPENDENTES, RELATIVOS AO EXERCICIO SOCIAL FINDO 

EM 31 DE MAIO DE 2024, COM RELACAO AO FUNDO DE INVESTIMENTO 

EM DIREITOS CREDITORIOS - FIDC PREMIUM INSCRITO NO CNPJ SOB O N9 

06.018.364/0001-85.

Aberto os trabalhos, a Sra. Presidente cumprimentou os presentes, e 

explicou que, referida Reuniao, tern por objeto a proposta de aprovagao 

das demonstragoes financeiras, notas explicativas e o relatorio dos 

auditores independentes, relatives ao exercicio social findo em 31 de maio 

de 2024 do Fundo de Investimentos FIDIC PREMIUM, inscrito sob CNPJ n9 

06.018.364/0001-85, cuja copia das Demonstragoes Contabeis, 
acompanhadas dos Relatorios do Auditor Independente, ja fora 

previamente enviada para subsidiar a Consulta Formal, e repassadas a 

todos os Membros do Conselho Deliberativo para conhecimento. Aduziu 

que, a Consulta Formal que fora enviada pelo respective fundo de 

investimentos, trata-se de condugao de formalizagao de voto por parte de 

membros do Conselho da Previdencia Social de Joao Ramalho/SP, a ser 
assinado e enviado pela Presidente do Previdencia de Joao Ramalho/SP, o 

qual podera ser: (i) favoravel, (ii) desfavoravel, (ill) abster-se, (Iv) 

abstengao por situagao de interesse de conflitos. A Presidente do Conselho 

Deliberativo Sra. Veridiana do Carmo Rodrigues, explanou quanto a 

questao de que, a Previdencia de Joao Ramalho ja impetrou Agao Judicial 
sob n9 1001093-46.2021.8.26.0486, no Foro da Comarca de Quata/§?, para



resgate dos valores do fundo em questao, obtendo exito tendo em seu 

favor a decisao Liminar, com o seguinte teor: "Ante o exposto, DEFIRO a 

tutela de urgencia postulada, para determinar que o Banco Rural S/A - em 

liquidagao extrajudicial, deposite e conta judicial vinculada a este processo, 
no prazo de 15 (quinze) dia, a importancia original investida pelo Fundo de 
Previdencia Social do Municipio de Joao Ramalho, estimado em R$ 

80.687.39 (oitenta mil, seiscentos e oitenta e sete reais e trinta e nove 

centavos)" e, no julgamento final do merito do processo em primeiro grau 

sagrou-se vencedora, sendo que, o processo em segundo grau versou 

somente sobre honorarios de sucumbencias, cabendo a Previdencia de 

Joao Ramalho tao somente proceder a execu^ao da agao para 

repatriamento dos valores, haja vista certidao de transito em julgado do 

Tribunal de Justi^a de Sao Paulo, datada de vinte e seis de setembro de dois 

mil e vinte e quatro (26/09/2004), e baixa definitiva dos autos junto a Vara 

de Origem na data de quatro de outubro de dois mil e vinte e quatro 

(04/10/2024). A presidente do Conselho Deliberative Sra. Veridiana 

destacou ainda que, referida A^ao Judicial impetrada foi prudencial, pois 

evitou maiores prejuizos ao erario da Previdencia de Joao Ramalho/SP, 
sendo que, esse fundo vem descapitalizando ocorrendo perdas de valores, 
cujo montante atualmente e de somente R$ 28.763.05, (vinte e oito mil, 
setecentos e sessenta e tres reais e cinco centavos) conforme extrato do 

mes de setembro de dois mil e vinte e quatro (09/2024). Posta em votagao 

a proposta, foi deliberado por todos os Membros do Conselho o 

encaminhamento da condu^ao do voto pela: "ABSTENCAO POR CONFLITO 

DE INTERESSES". Sendo que tudo foi achado conforme, e aprovado pelos 

Membros do Conselho Deliberative da Previdencia Social Municipal de Joao 

Ramalho/SP. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Presidente, 
agradecendo a present de todos deu por encerrada a reuniao, da qual eu 

Diego da Silva Ramos lavrei a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme vai assinada por mim e pelos demais Conselheiros presentes.

a
VERIDIANA DO-CARMO RODRIGUES

TTI/MASSIMOMARIANNE TREVISAN

GODA SILVA RAMOS


